Stanovisko hlavného kontrolóra k návrhu rozpočtu obce Lehota na rok 2008


V zmysle § 18 f os. 1 písm. c) hlavný kontrolór ...“vypracúva odborné stanovisko k návrhu rozpočtu obce pred jeho schválením v obecnom zastupiteľstve“.

Preto na základe daného ustanovenia predkladám stanovisko k návrhu rozpočtu, v ktorom chcem poukázať predovšetkým na klady , ako i na slabé miesta predloženého návrhu rozpoč-tu obce Lehota.


Návrh rozpočtu bol pôvodne v roku 2006 zostavený ako viacročný rozpočet na roky 2007 – 2009 v zmysle ustanovenia § 9 v nadväznosti na ustanovenie § 21 ods. 3 zákona č. 583/2004 Z.z..

V tomto roku sa  pri príprave nového návrhu rozpočtu vychádzalo z pôvodného navrhované-ho viacročného rozpočtu, pričom sa zapracovali nové známe skutočnosti tak, aby sa zohľad-ňovali priority rozvoja obce Lehota. 

Návrh rozpočtu je navrhnutý ako prebytkový. Rozpočet obce tvoria príjmy a výdavky a vnú-torne sa člení na bežný rozpočet, kapitálový rozpočet a finančné operácie.

V príjmovej časti rozpočtu sa vychádzalo z prognóz daňových a nedaňových príjmov, dotácií zo štátneho rozpočtu a príjmových operácií. 

Návrh výdavkovej časti rozpočtu nepokrýva v plnej miere požiadavky jednotlivých odvetví, nakoľko predložené návrhy prekračovali predpokladané rozpočtované príjmy obce. 

Kladmi rozpočtu sú:

· Predkladaný návrh rozpočtu nezadlžuje obec Lehota

· Oproti pôvodne schváleného 3-ročného rozpočtu  je nárast v príjmovej časti o 17,57% i napriek tomu, že príjmová časť rozpočtu je zostavená veľmi opatrne, nakoľko v plnej miere nie je zohľadnená predpokladaná výška príjmov v zmysle prijatých nových VZN na rok 2008,  predpokladám rezervu viac ako 150.000,- Sk 

· Predpokladaný zostatok hospodárenia obce je možné  prerozdeliť podľa potreby, hlavne na potrebnú dokumentáciu, posudky, pri žiadaní peňažných prostriedkov z eurofondov a grandov

Slabými stránkami sú:

· Pri dôslednej analýze je ťažko presne definovať náklady spojené so spotrebou vody, energie, kúrenia a pod., v prenajatých priestoroch, kde nájomné zmluvy definujú túto oblasť ako prevádzkové náklady ako aj v spoločnom združenom objekte

· Položka 610 – mzdové prostriedky je spracovaná tak, že zahŕňa mzdu nového zamestnanca OÚ, ale nie je v plnej miere zohľadnená rezerva pri možnosti navýšenia platu starostu, ktorý v zmysle odmeňovacieho poriadku obce Lehota možno upravovať vždy k 1.1.

· Položka 633 – softwér a licencie nezahŕňa žiadne peňažné prostriedky, pričom pri prechode na EURO od roku 2009 , predpokladám zvýšené náklady na celú túto oblasť a to od prepracovania programu,  dokumentácie, výmerov, VZN a pod.

· Ďalej nie je vyčlenená samostatná položka pre oblasť vysporiadania majetkovo-právnych záležitostí obce Lehota

Záver:


Návrh rozpočtu považujem za akceptovateľný z dôvodu prebytkového hospodárenia v rozpočtovom roku 2008. Je však potrebné dodržiavať rozpočtovú disciplínu s rozpočtovými prostriedkami a dodržiavať príslušné platné zákony, nariadenia SR ako i VZN obce.


Návrh rozpočtu obce Lehota na rok 2008 bol zverejnený v zákonom stanovenej lehote 15 dní pred schválením v zastupiteľstve obce, čím bola dodržaná informačná povinnosť v zmysle ustanovenia § 9 ods. 4 zákona č. 302/2001 Z.z.


Na základe výsledkov z vykonanej následnej finančnej kontroly zo dňa 21.-23.11.2007 odporúčam poslancom obecného zastupiteľstva návrh rozpočtu obce Lehota podľa predloženého návrhu schváliť.

Vypracovala: Bc. Alena Vajdová

                      hlavný kontrolór obce  

V Lehote, 27.11.2007 

