Z á p i s n i c a

z mimoriadneho zasadnutia obecného zastupiteľstva, konaného dňa 3. apríla 2007 v zasadacej miestnosti obecného úradu v Lehote.

  Obecné zastupiteľstvo otvoril, prítomných poslancov, hosťa  a spoluobčanov privítal starosta obce Mgr. Pavol Zaujec, ktorý predložil na schválenie nasledovný program:

1. Schválenie navrhnutého programu

2. Voľba návrhovej komisie a určenie overovateľov

3. Schválenie Záväzného stanoviska k vedeniu trasy rýchlostnej R1 v úseku Nitra-  západ- Selenec

4. Záver

Prítomní: poslanci:  Terézia Andrášiková, Milan Belko, Milan Chmelár, Ľubomír Dúbik, Radoslav Kriváček, Dagmar Kubicová, Juraj Pavel, Ing. Juraj Šášik, Július Tábi

Hlavná kontrolórka:  Bc.  Alena Vajdová

Za petičný výbor: JUDr. Jozef Burda, Ing. Juraj Šášik, Ing. Štefan Petrík a Helena Hargašová

K bodu 1

Poslanci schválili program tak, ako ho predložil p. starosta 

K bodu  2

Voľba návrhovej komisie a určenie overovateľov

Starosta obce navrhol a dal schváliť komisiu pre spracovanie uznesenia v zložení: Dagmar Kubicová, Radoslav Kriváček, Milan Belko. Za overovateľov zápisnice určil : Teréziu Andrášikovú a Ing. Juraja Šášika

K bodu 3 

Schválenie Záväzného stanoviska k vedeniu trasy rýchlostnej R l v úseku Nitra-západ-Selenec

p. starosta predložil na posúdenie  2 záväzné stanoviska k vedeniu rýchlostnej komunikácii 

R 1 v úseku Nitra-západ-Selenec (viď príloha)

K tomuto bodu  -  vystúpil i p. Štefan Štefek  poslanec dlhodobo uvoľnený na výkon funkcie 

viceprimátor mesta Nitry  - Nakoľko  Ministerstvo dopravy, pôšt a telekomunikácií a Národná diaľničná doprava našli pochopenie pre realizáciu  navrhovanej trasy za horizont obce Lehota, požiadal obecné zastupiteľstvo a petičný výbor, aby obecné zastupiteľstvo  prijalo uznesenie v tom zmysle, že pokiaľ ústredné orgány posunú trasu R1 za horizont obce Lehota, aby  obec Lehota bola  nápomocná pri realizovaní a príprave druhej trasy a v spolupráci s petičným výborom  aktivizovali  stiahnutie petície.  

 Poslanci po doplnení a dohode s petičným výborom   jednohlasne schválili záväzné stanovisko č. 2. 

Uznesenie číslo  18/2007

     Obecné zastupiteľstvo v Lehote na svojom zasadnutí dňa 3.4. 2007 bolo oboznámené s tým, že na základe petície občanov z 8.3.2007, ktorá bola zaslaná Ministerstvu dopravy, pôšt a telekomunikácií SR a Národnej diaľničnej spoločnosti a.s. Bratislava bola vec prejednaná na týchto ústredných orgánoch a bolo dohodnuté, že navrhovaná trasa R1 bude z pôvodne navrhovanej  trasy posunutá za horizont obce Lehota a tým vedená cez biokoridor Kynecký les.  

Obecné zastupiteľstvo

a) S c h v a ľ u j e 

Záväzné stanovisko, že nemá námietky , aby trasa R1 viedla v teritóriu , ktoré je  na predloženej snímke z mapy vyznačené  zelenou alebo modrou farbou.

b) poveruje starostu obce, aby takéto stanovisko oznámil obom uvedeným ústredným orgánom a Mestu Nitra, prípadne ďalším do veci zainteresovaným orgánom s tým, že ako prílohu pripojí ku každému listu snímku z mapy, na ktorej je nová trasa R1 vyznačená zelenou alebo modrou farbou.

c) schvaľuje, že ak uvedené ústredné orgány na odsúhlasenej trase nič nezmenia, nemá Obec Lehota žiadne pripomienky k takto navrhovanej  trase, nebude ich mať ani v budúcnosti a v súvislosti s takto odsúhlasenou trasou R1, nemá a nebude  mať žiadne požiadavky na investora či horeuvedené ministerstvo.

Zároveň sa obec zaväzuje poskytnúť uvedeným orgánom všetku potrebnú pomoc a spoluprácu pri majetkoprávnom vysporiadaní pozemkov s dotknutými občanmi obce Lehota.

d) berie na vedomie 

stanovisko petičného výboru

Petičný výbor s uspokojením konštatuje, že zainteresované ústredné orgány, ktorým bola petícia zaslaná sa petíciou zaoberajú a hľadajú ústretové riešenie. Ako náhle bude petičnému výboru predložená schválená projektová dokumentácia, ktorá nebude odporovať petícii občanov, petičný výbor sa zaväzuje formou verejného zhromaždenia občanov podporiť schválenú projektovú dokumentáciu a navrhne občanom stiahnutie petície

K bodu 5

    Program dnešného rokovania obecného zastupiteľstva bol vyčerpaný. Starosta obce poďakoval prítomným za účasť a vyhlásil mimoriadne zasadnutie obecného zastupiteľstva za ukončené.

Overovatelia: Terézia Andrášiková

                       Ing. Juraj Šášik 

                                                                                          Mgr. Pavol Zaujec



